近日,与家人一起参观了上海世博会。本届世博会的主题是"城市让生活更美好"。上海将要利用和改造自然环境而创造出来的高度人工化的生存环境,造福全体城市居民。

二十一世纪是一个绿色的世纪。日本爱知举行的世博会的主题是"自然的睿智"。从这点可以看出人们对自然,对生态越来越关注。二十一世纪主导的住宅是绿色家园,二十一世纪主导的食品是绿色食品,二十一世纪主导的的环境是绿色环境。绿色也是人类的永恒主题。绿化就是体现绿色的一个重要环节。

绿化,这个词对于我们并不陌生。众所周知,绿化可以美化环境,释放氧气,减弱噪声,降低气温,阻挡风沙、改良环境。不仅如此,绿化还可以减低人类害怕及生气的情绪促进正向的心理反应。可以说,绿化是生活中不可或缺的一部分.

本届世博会把绿化作为城市规划的重头戏。园区 400 公顷的会址上有 60%-80%都是绿地。绿化对上海世博会的城市建设、提高人们的生活质量、都非 常重要,而且还能带动经济增长。

首先,绿化对上海的城市建设有促进推动作用。本届世博会有多条与黄浦江 垂直的绿色植物走廊,将绿化带从滨江地区延伸到城市腹地,犹如现代城市与大 自然连接的纽带;在满目绿意的衬托下,一条长四五百米、专供游人徜徉观光的 花桥将横跨浦江两岸,成为联系过去、现在和未来的标志性建筑。世博会之后, 将根据这一地区的城市雏形改造博览会的空间,将其融入上海市区。绿色走廊和 运河将予以保留。穿越黄浦江的花桥也将保留,它可把散步的游人引向新的城市 公园,在展览会之后,作为上海市容的一部分,成为上海的又一标志性景观。

其次,绿化能提高人们的生活质量,2004年2月2日上海被正式授予"国家园林城市"的称号,上海也提出了要建设森林城市的目标。2004年上海全年新建绿地1800公顷,绿化覆盖率达到36%,市区人均公共绿地达到10平方米。内环线内基本消除绿化500米服务半径盲区,建设了一大批大型公共绿地;由于2010年世博会建设的城市绿地将更多。在绿地建设中不仅突出生态功能,更加注重绿地的综合服务功能和城市景观功能。

不仅如此,绿化还带会动经济的增长。由于世博会的缘故,上海的房价将会有所增长。房地产投资方面有数据显示绿地最直接的收益者就是房地产开发商:由政

府投资建设的公园绿地总是"泽被"周边---公园附近的房价几乎没有不"草长价高"的。近年来,公园附近的楼价每平方米至少上涨 1000 元,靠近绿地的楼盘的平均销售套数也会高出远离绿地的楼盘许多。

缺少绿色的家园就缺少了宁静、安详。没有了茵茵绿草,只有片片惨白的路面,在强烈阳光下泛着刺眼的苍白······

水是生命的源泉,而绿色是生命的色彩。只有充满绿色的城市才有勃勃生机, 充满活力……

绿色,是人类永恒的理念。

绿色,是文明的象征。

绿色,它显示了大自然的灵感和魅力。

让我们从现在行动起来,让城市多一份绿色,添一份活力。